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1. Exercice 1, 4 points

Résoudre l’équation complexe, u ∈]− π, π[

z2 − 2z(cosu+ i sinu) + 2i sinu(cosu+ i sinu) = 0

2. Exercice 2, 4 points

Calculer le module et l’argument de 1 + eiθ.

3. Exercice 3, 4 points

Dans l’espaceE = R4, on considère les espaces F = V ect ((1, 1, 1, 1); (0, 1, 1, 1))
et G = V ect ((0, 0, 1, 1); (0, 0, 0, 1)). F et G sont-ils supplémentaires dans
E ?

4. Exercice 4, 4 points

Montrer que le système de vecteurs S = ((1, 2, 3, 4); (2, 2, 4, 5); (3, 2, 4, 6); (4, 2, 4, 6))
forme une base de E = R4.

5. Exercice 5, 4 points

Soit E un espace vectoriel. Soit F et G deux sous-espaces vectoriels sup-
plémentaires dans E. Soit SF = (f1, ...fk) une famille libre de F . Soit
SG = (g1, ...gl) une famille libre de G. Montrer que SF ∪ SG est une fa-
mille libre de E.

Joyeux Noel et Bonne Année ! ! !
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